
Fe de erratas - Integración múltiple

Caṕıtulo 1

Página donde dice ... debe decir ...
17 Sin embargo, en R2 esto no puede ocurrir... Sin embargo, en R2 esto puede no ocurrir...
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51 W = . . .+ . . . W = . . .− . . .
52 W = 2 + 3π. W = 0.

Caṕıtulo 2

Página donde dice ... debe decir ...
93 ... donde Dxy = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 1}, ... donde Dxy = {(x, y) ∈ R2 : x, y ≥ 0, x2 + y2 ≤ 1},

Caṕıtulo 4

Página donde dice ... debe decir ...
284 Dyz = {(y, z) ∈ R2 : y2 + z2 ≤ 4}. Dyz = {(y, z) ∈ R2 : y, z ≥ 0, y2 + z2 ≤ 4}.
284 Dxz = {(x, z) ∈ R2 : x2 + z2 ≤ 4}. Dxz = {(x, z) ∈ R2 : x, z ≥ 0, x2 + z2 ≤ 4}.
284 Dxy = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 4}. Dxy = {(x, y) ∈ R2 : x, y ≥ 0, x2 + y2 ≤ 4}.


